
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

 

Nadležni Trgovački sud u Zadru, Stalna služba u Šibeniku 

Poslovni broj spisa St-212/2011 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

SANABILIS d.o.o. u stečaju, OIB: 20604534251, Šibenik, Kralja Zvonimira 241A 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 24.07.2023. DO 25.10.2023. 

 

Navesti radnje koje je stečajni upravitelj poduzeo u određenom razdoblju radi prikupljanja stečajne 

mase u skladu sa svojim dužnostima, popis postupaka pred sudovima i drugim tijelima u kojima je 

sudjelovao, popis radnika koji su nastavili s radom, dati podatak ima li dužnik izgleda za nastavak 

poslovanja i mogućnost za izradu stečajnoga plana, dati mišljenje o mogućnosti zaključenja stečajnoga 

postupka, odnosno što sprječava zaključenje stečajnoga postupka.  

 

Nastavno na prethodno dano izvješće Naslovni sud je dana 05. rujna 2023. godine donio Rješenje 

poslovni broj: 9 St-212/2011 kojim se nalaže razlučnom vjerovniku/kupcu B2 KAPITAL d.o.o., Zagreb, 

Radnička cesta 41, OIB: 57509775367 (dalje u tekstu: „Kupac˝ ) trpjeti namirenje obračunatih troškova 

unovčenja predmeta prodaje u iznosu od 26.058, 58 EUR-a. Točkom II. izreke predmetnog rješenja 

naloženo je Kupcu da predmetni iznos uplati na račun stečajnog dužnika u roku od 8 (osam) dana po 

pravomoćnosti predmetnog rješenja. Kupac je izvršio predmetnu uplatu o čemu je stečajna upraviteljica 

obavijestila Naslovni sud podneskom od 11. rujna 2023. godine. Predmetnim podneskom stečajna 

upraviteljica je također predložila Naslovnom sudu donošenje rješenja o nagradi za rad stečajnog 

upravitelja i naknadi stvarnih troškova, a sve sukladno podnesku stečajne upraviteljice od dana 06. lipnja 

2023. godine kako bi stečajna upraviteljica mogla pristupiti plaćanju predmetne nagrade i troškova sa 

računa stečajnog dužnika. Dana 25. rujna 2023. godine Naslovni sud je donio Zaključak, poslovni broj: 

9 St-212/2011 kojim je određena predaja predmetnih nekretnina Kupcu, a sve s obzirom da je Kupac 

postupio sukladno Rješenju Naslovnog suda od dana 05. rujna 2023. godine.  

 

Dana 13. listopada 2023. godine stečajna upraviteljica je u spis predmeta dostavila završni račun 

stečajnog upravitelja u kojem je predložila Naslovnom sudu zakazivanje ročišta radi ispitivanja završnog 

računa stečajnog upravitelja, te je predložila skupštini vjerovnika da se donese odluka kojom se prihvaća 

završni račun stečajnog upravitelja. Također, stečajna upraviteljica je u predmetnom završnom računu 

detaljno objasnila kako u ovom stečajnom postupku ne postoji iznos stečajne mase koji bi se podijelio 

vjerovnicima kao i da ne postoje utvrđene tražbine vjerovnika I. višeg isplatnog reda, već samo 

vjerovnika II. višeg isplatnog reda, odnosno da nema uvjeta za diobu. Od predmetnih iznosa koji su 

navedeni u završnom računu stečajna upraviteljica će izvršiti uplate naknade troškova unovčenja 

predmeta razlučnog prava nakon što Naslovni sud donese rješenja kojima se odobravaju predmetne 

isplate. 

 

Stečajna upraviteljica očekuje donošenje daljnjih odluka Naslovnog suda, a sve sukladno podnesku 

stečajne upraviteljice od dana 11. rujna 2023. godine i sukladno završnom računu stečajne upraviteljice 

od dana 13. listopada 2023. godine.  

 

 

 



II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

1. dati sustavan pregled predmeta stečajne mase s početka razdoblja izvješća prema članku 223. 

Stečajnog zakona 

 

Sustavan pregled imovine dostavljen sudu u prethodnim izvješćima.  

 

2. dati podatak koji su predmeti stečajne mase unovčeni i u kojem iznosu 

 

U prethodnim izvješćima su sadržani svi relevantni podaci.  

 

3. dati podatak koji predmeti stečajne mase nisu unovčeni i zbog kojeg razloga 

 

 

4. dati podatak o tome kako je ostvareno razlučno pravo, ako ono postoji  

 

U prethodnim izvješćima sadržani su svi podaci o razlučnim pravima. 

 

5. dati podatak o tome kako je ostvareno izlučno pravo, ako ono postoji 

 

Stečajna upraviteljica je u svom prethodnom izvješću navela podatke, do pisanja predmetnog 

izvješća nije bilo promjena.  

 

6. dati podatak o vjerovnicima stečajne mase i njihovom namirenju 

 

Stečajni dužnik ima sredstva za podmiriti obveze vjerovnika stečajne mase.  

 

7. dati podatak o isplatama plaća radnika ako su nastavili s radom nakon otvaranja stečajnoga 

postupka 

 

Nema radnika. 

 

8. dati podatak o namirenju stečajnih vjerovnika (diobe). 

 

Nije bilo dioba. 

 

 

9. ostali podaci: 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u narednom razdoblju od 25.10.2023. do 25.01.2024. 

 

Stečajna upraviteljica očekuje donošenje daljnjih odluka Naslovnog suda, a sve sukladno podnesku 

stečajne upraviteljice od dana 11. rujna 2023. godine i sukladno završnom računu stečajne upraviteljice 

od dana 13. listopada 2023. godine. Po donošenju predmetnih odluka stečajna upraviteljica će 

poduzimati odgovarajuće daljnje radnje. 

 

Mjesto i datum:                                                                                                  Stečajni upravitelj: 

Bukovlje, 25. listopada 2023.     
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